

«Лаборатория Касперского» переведет часть инфраструктуры из России в Швейцарию | Kaspersky Lab va transférer une partie de ses services de la Russie vers la Suisse

Author: Заррина Салимова, [Москва-Цюрих](#) , 16.05.2018.



(c) Kaspersky.com

Компания, разрабатывающая системы защиты от киберугроз, перенесет датацентр и сборку программного обеспечения в Цюрих.

|

L'entreprise de cybersécurité va déplacer à Zurich un datacenter et l'assemblage des logiciels.

Kaspersky Lab va transférer une partie de ses services de la Russie vers la Suisse

Об этом решении стало известно во вторник из [КОММЮНИКЕ](#) «Лаборатории Касперского». В частности, речь идет о том, что в Цюрихе будут находиться системы, на которых происходит обновление антивирусных баз и создаются продукты компании. Кроме этого, в Конфедерации будут размещены серверы, на которых хранятся и обрабатываются данные пользователей из Европы, Северной Америки, Японии, Южной Кореи, Австралии и Сингапура, т.е. из всех стран, кроме России. Каждый факт доступа к данным будет регистрироваться, и журналы регистрации можно будет в любой момент посмотреть, подчеркивается в пресс-релизе. Изменения не коснутся российских пользователей: их данные по-прежнему будут храниться на территории России.

Швейцария была выбрана по очевидным причинам – из-за своей двухсотлетней истории нейтралитета, репутации безопасного центра и надежной законодательной базы. Немаловажно и то, что все вышеперечисленные процессы будут проходить под контролем некоммерческой организации, ответственной за независимый аудит.

«Лаборатория Касперского» анонсировала также открытие в Цюрихе первого центра прозрачности, в котором можно будет проверить исходные коды любого продукта компании и облачных сервисов, где хранятся и обрабатываются данные пользователей. В центре будет предоставляться доступ к документации по разработке программного обеспечения и инструментам, используемым для создания продуктов, антивирусных баз и облачных сервисов. «Ответственные государственные и частные организации, располагающие необходимыми знаниями и опытом, смогут проверить наше программное обеспечение и убедиться в том, что оно работает именно так, как заявлено», - говорится в коммюнике. Дополнительные центры прозрачности планируют открыть в Азии и Северной Америке к 2020 году.

Согласно заявлению компании, создание подобных центров и сторонней надзорной организации вписывается в инициативу по глобальной открытости, запущенную «Лабораторией Касперского» несколько месяцев назад. Почему вдруг компания заговорила о прозрачности и открытости? Видимо, потому что ей нужно вернуть доверие клиентов после скандала в США.

Напомним, что США подозревают, что «Лаборатория Касперского» тесно сотрудничает с ФСБ. Якобы через антивирус российские спецслужбы могут следить за пользователями и получить доступ к информации, хранящейся на их компьютерах. По этой причине американским правительственным структурам запрещено пользоваться продуктами «Касперского». Не рекомендуется их использовать и британским государственным учреждениям, сообщает Reuters. Вслед за Америкой, власти Нидерландов отказались от «антивируса Касперского». Голландский министр юстиции и безопасности Фердинанд Грапперхаус отметил, что о конкретных случаях злоупотреблений в Нидерландах неизвестно, но исключать этого нельзя. Ранее Facebook прекратил рекомендовать антивирус пользователям, а социальная сеть Twitter запретила компании размещать рекламу.

В «Лаборатории Касперского» все обвинения в кибершпионаже и других вредоносных действиях отрицают и подчеркивают, что никаких доказательств этому представлено не было. Помогут ли новые меры и переезд в Конфедерацию обойти запрет и восстановить доверие клиентов, пока сказать трудно.

Продуктами «Касперского» пользуются 400 млн человек по всему миру. Компания была основана Евгением и Натальей Касперскими в 1997 году. Сейчас центры обработки данных клиентов компании находятся в России. Там же собирают все ПО. Перенос части инфраструктуры в Швейцарию должен завершиться до конца 2019 года. В швейцарском представительстве компании в Штайнхаузене работают семь человек, насколько увеличится штат сотрудников в ближайшем будущем, неизвестно.

[Швейцария](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Microsoft создаст хранилища данных в Швейцарии](#)

[В Швейцарии недостаточно защищены данные пользователей?](#)

[Все хотят использовать наши данные, но кто будет их защищать?](#)

[Берегите ваши данные!](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/laboratoriya-kasperskogo-perevedet-chast-infrastruktury-iz-rossii-v>